

2015-11-12 Новороссия — правда про майдан

---

К премьер-министру РФ Дмитрию Медведеву обратились депутаты Государственной Думы от политической партии КПРФ Валерий Рашик и Сергей Обухов с предложением навсегда запретить пересекать российскую границу украинским гражданам, которые принимали участие в так называемой антитеррористической операции на Донбассе.

«Просим вас во взаимодействии с правоохранительными органами составить максимально полный перечень лиц, принимавших активное участие в так называемой, АТО, в целях введения для них пожизненного запрета на въезд в Россию», — сказано в запросе.

Как заявляют сами депутаты, нарушение украинской стороной в последнее время договоренностей об отводе тяжелого вооружения и прекращения боевых действий подтолкнули их на то, чтобы обратиться к российским властям с данным предложением. Сейчас копия документа отправлена в ФСБ, МВД, СК РФ, Генпрокуратуру и ФМС России для принятия соответствующих мер.

Пожизненный запрет или «доскачались»

Власти Украины в апреле прошлого года начали военную операцию против самопровозглашенных ЛНР и ДНР. По последним данным Организации объединенных наций, жертвами конфликта стали свыше 8 тысяч человек.

Очередное перемирие вступило в силу с 1 сентября этого года, а в конце месяца было подписано соглашение об отводе вооружений калибром менее 100 миллиметров и танков

от линии соприкосновения.

Депутаты от КПРФ отмечают, что в последние несколько недель руководство самопровозглашенной ДНР заявляло о многочисленных фактах нарушения перемирия украинскими силовиками. И такие действия в украинской столице могут говорить о возможном возобновлении «полномасштабной войсковой операции киевского режима против населения ДНР и ЛНР».

Обухов и Рашик напомнили о том, что Главным следственным управлением Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело о применении запрещенных средств и методов ведения войны в Донбассе, а также об иных преступлениях, которые совершались украинскими вооруженными формированиями.

«С учетом катастрофических последствий преступлений украинских карателей, каждый участник так называемой АТО должен попасть под пожизненный запрет въезда в Россию. Соответствующие перечни должны быть доступны как органам ФМС России для недопущения соответствующих лиц на территорию страны, так и пограничной службе ФСБ, и полиции — для задержания лиц, в отношении которых возбуждены уголовные дела, а также органам прокуратуры — для координации работы правоохранительных органов», — говорится в запросе.

Вполне возможно, что подобная инициатива была бы уместна и полтора года назад. Но и сейчас она не теряет актуальности. Нечего делать на российской земле нелюдям, ведь их иначе и не назовешь.

Стоит отметить, что украинские журналисты уже месяц назад заявляли о «трудностях» в пересечении российской границы участниками АТО. Получается, процесс уже запущен, что не может не радовать. Правда, официальная Москва тогда эту информацию не подтвердила. Даже если это и было правдой, то, что в этом плохого? Лишняя угроза для русского народа ни к чему. Только вот надо делать еще что-то и с Донбассом, который, увы, до сих пор испытывает на себе весь ужас войны.

А давайте вспомним, сколько подобного было и с украинской стороны. К примеру, в 2014 году Киев запретил въезд на его территорию российским мужчинам в возрасте от 16 до

60 лет. А чего ж так испугались украинцы? Ведь у них самая «смелая, мощная, быстрая и ловкая» армия! Тогда Киев откrestился какой-то информацией о «возможных провокациях на государственной границе и террористических актах».

Инициативу, выдвинутую КПРФ, уже прокомментировал полномочный посол Украины в США Валерий Чалый, по мнению которого над списком участников АТО россиянам придется потрудиться.

«Не удержался. Не по должности. Извините. Здесь в российской Госдуме предлагают запретить въезд в Россию пожизненно участникам АТО. Какой цинизм и издевательство над здравым смыслом! Как говорят: с больной головы – на здоровую!» – возмутился Чалый.

По словам Чалого, в Украине миллионы людей, которые, так или иначе, участвовали в АТО. Так, это лишь упрощает задачу российским пограничникам. А так, разве, долго составлять все эти списки, тем более что практически все представители АТО не стесняются своей причастности к убийствам жителей восточной Украины?

«Учитывая то, что для меня российское направление внешней политики много лет был не чуждым – теперь на русском... Войны начинаются решениямиластной верхушки – страдают народы. Исторических примеров – не счесть. Хотите изолировать Россию (хочу заострить внимание, что источник украинский, и написание названия нашей страны я сохранила в том виде, в котором оно употреблено там) навечно от цивилизованного мира – это будет ваше решение. Но знайте: в Украине участников АТО – тем, либо иным способом – десятки миллионов. Придется над списками потрудиться», – заявил Чалый.

Кто еще кого изолирует...

Украина уже давно выстроила вокруг себя каменную стену, которую Россия одно время пыталась пробить, дабы не оставить умирать народ от глупости местных властей, но потом перестала. Их уже не спасти, да и сколько можно биться головой о стену, лоб расшибать – ни к чему.

Чалый разрешил внести в список и его. Ну, спасибо!

При этом посол Украины в США пообещал приложить все усилия, чтобы российским политикам, инициаторам этой «идеи», запретили въезд в Украину и Америку. Думаю, инициаторы никак не пострадают, подумаешь, санкционный список расширят, мы уж привыкли.

А как ты, Украина, дальше жить будешь? Ну, что ж, доскакалась.